
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε ημερήσια επιμορφωτική συνάντηση με θέμα 

"Αφουγκράσου τη φύση". 

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Θέρμης σε συνεργασία με τις 

Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής και Δυτικής 

Θεσσαλονίκης (δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης) και το Δήμο Θέρμης καλεί 

τις/ τους εκπαιδευτικούς της Θεσσαλονίκης που δραστηριοποιούνται στο χώρο της 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης σε ημερήσια επιμορφωτική συνάντηση την Παρασκευή 7 

Ιουνίου 2024 στις 10:00-14:00 με θέμα "Αφουγκράσου τη φύση". 

Θεωρητικό υπόβαθρο και πρόγραμμα της συνάντησης 

Στο κοντινό παρελθόν οι άνθρωποι ήρθαμε αντιμέτωποι με ποικίλα περιβαλλοντικά 

προβλήματα. Δεν τα λύσαμε. Σήμερα ζούμε την εποχή της κλιματικής κρίσης. Πολιτικές, 

στρατηγικές, τεχνολογικές προσεγγίσεις εφαρμόζονται για τον περιορισμό των αρνητικών 

επιπτώσεων, τις περισσότερες φορές χωρίς επιτυχία.  

Σ’ αυτό το σεμινάριο, λοιπόν, θα στρέψουμε την προσοχή μας σε έναν διαφορετικού τύπου 

τομέα. Θα το πάρουμε προσωπικά, ηθικά και συναισθηματικά. Θα προσπαθήσουμε να δούμε 

τη σχέση μας με τη φύση. Τι προοπτικές μπορεί να ανοιχτούν, άραγε, αν εμείς οι άνθρωποι 

απαρνηθούμε τον κυριαρχικό μας ρόλο στα άλλα πλάσματα; Τι μπορεί να συμβεί, αν τα 

ξαναπλησιάσουμε και αποκαταστήσουμε τη σύνδεσή μας μαζί τους;  Μήπως αν ενωθούμε μαζί 

τους, αρχίσουμε να τα σεβόμαστε και να τα φροντίζουμε; 
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                                                    Θέρμη, 22.04.2024 
                                                Αρ. πρωτ.: 56 

                                       

             Ταχ. Δ/νση      : Λιβάδι 
            Τ.Κ. – Πόλη     : 57006 Θέρμη 
            Πληροφορίες : Λουκία Λιθοξοΐδου 
             Email               : kepea.thermis.livadi@gmail.com 
            Τηλέφωνο      : 6944246338 
             Ιστολόγιο       :  blogs.sch.gr/kepea.thermis-livadi 
 

ΠΡΟΣ :  1. Σχολικές Μονάδες Α’/θμιας &   Β’/θμιας  
                    Εκπαίδευσης  Θεσσαλονίκης (δια         
                    των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής  
                    Εκπαίδευσης) 
 
ΚΟΙΝ.:   1.  Περιφερειακή Διεύθυνση ΠΕ & ΔΕ  
                    Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας 
               2. Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. - Διεύθυνση Υποστήριξης  
                   Προγραμμάτων & Εκπαίδευσης  για την           
                   Αειφορία 
                   Τμήμα Α’: Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και           
                   την Αειφορία 
                3. Δήμος Θέρμης -  Διεύθυνση Κοινωνικής και  
                     Εκπαιδευτικής Πολιτικής 
                4.  Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
  

 

https://blogs.sch.gr/kepea-livadi/


 

 

Η συνάντησή μας θα ξεκινήσει με ένα υπαίθριο βιωματικό εργαστήρι με στόχο την ανάπτυξη 

της ενσυναίσθησης των συμμετεχουσών/ όντων για τα βιοτικά και αβιοτικά όντα του δάσους 

και θα ολοκληρωθεί με μία εισήγηση για τη συμβολή της ενσυναίσθησης στην καλλιέργεια 

φιλοπεριβαλλοντικών αξιών και στάσεων ζωής. 

Η επιμορφωτική συνάντηση θα υλοποιηθεί στο δάσος του Λιβαδίου και στις κτιριακές 

εγκαταστάσεις του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Θέρμης στο Λιβάδι. Αναλυτικά το πρόγραμμα είναι: 

9.30-10.00 Προσέλευση – Εγγραφές – Χαιρετισμοί 

10.00-10.15 Γνωριμία των συμμετεχόντων, Α. Κωνσταντινίδης, Α. Οικονομίδης, 
Μέλη Π.Ο. ΚΕΠΕΑ Θέρμης   

10.15-13.00 Υπαίθριο βιωματικό εργαστήριο οικοκεντρικής προσέγγισης 

"Συνομιλώντας με τα άλλα πλάσματα", Αντωνία Δαρδιώτη, 

Υπεύθυνη ΠΕ ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης 

13.00-13.30 «Από τη συμπόνια στη φροντίδα», Λουκία Λιθοξοΐδου, 
Προϊσταμένη ΚΕΠΕΑ Θέρμης 

13.30-14.00 Αναστοχασμός, παρατηρήσεις, λήξη της συνάντησης 

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την επιμορφωτική συνάντηση 
μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι τη Δευτέρα 13 Μαΐου 2024 στην παρακάτω φόρμα: 
https://forms.gle/nf6NwedSageay7or9 

Ο μέγιστος αριθμός ατόμων είναι 30 εκπαιδευτικοί από τις Διευθύνσεις Α’/θμιας και Β’/θμιας 
Εκπαίδευσης Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης. 

Τεχνικές Πληροφορίες: Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν καλό είναι να έχουν μαζί τους 

ένα στρωματάκι για να καθήσουν πάνω του στο δάσος. 

Όσοι/ -ες οι συμμετέχοντες/ -ουσες επιθυμούν, μπορούν να γευματίσουν σε ταβέρνα του 
χωριού με προσωπικά τους έξοδα, αρκεί να το δηλώσουν. 

Μετά την παραλαβή και την επεξεργασία των αιτήσεων θα αποσταλεί μήνυμα αποδοχής της 
αίτησης συμμετοχής στη επιμορφωτική συνάντηση.  

Με τη λήξη της επιμορφωτικής συνάντησης θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

Η παραπάνω συνάντηση δεν έχει δαπάνη για το δημόσιο. 

Παρακαλούμε πολύ, να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

                                                                       Η Προϊσταμένη του Κ.Ε.ΠΕ.Α Θέρμης 

 

 

                                                                             

 

                                                                             Λουκία Λιθοξοΐδου, Ph.D 

 

                                                            

                                                                             Λουκία Λιθοξοΐδου, Ph.D. 
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